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Викладач з 22-річним досвідом, автор та співавтор понад 180 публікацій, з 

них 107 наукових та 73 навчально-методичного характеру. Є співавтором 16 

наукових монографій (8 опубліковані за кордоном), 14 навчальних посібників 

(п’ять з грифом МОН України).  

  

Читає освітні компоненти: Бізнес-планування у туризмі, Маркетинг у 

туризмі, Міжнародний туризм, Страхування у туризмі.  

Наукові інтереси: аналіз тенденцій, проблем та прогнозування розвитку 

туристичних дестинацій; кластерний розвиток у туризмі, маркетинг на ринку 

туристичних послуг; економічні аспекти створення та діяльності туристичних 

підприємств; оцінювання ризиків та можливостей розвитку зеленого туризму як 

інноваційного ресурсу розвитку сільських територій.  

  

Анотація освітнього компонента. Освоєння змісту освітнього компонента 

“Страхування у туризмі” дозволить здобувачам вищої освіти засвоїти об’єктно-

предметну сутність процесу організації страхової діяльності в сфері туризму, а 

також систему відносин між страховою компанією і туристом щодо захисту його 

життя і здоров'я та майнових інтересів при настанні страхових випадків.  

Мета освітнього компонента – формування у здобувачів вищої освіти 

теоретичних знань, вмінь та навичок застосування прийомів і методів 

страхування в туристичній сфері, правового регулювання страхової діяльності в 

Україні та за кордоном, а також ознайомлення здобувачів освіти з питаннями 

теорії і практики обов'язкового і добровільного страхування юридичних і 

фізичних осіб в туристичному бізнесі, з положеннями медичного страхування, 

страхування туристів за кордоном, страхування зовнішньоекономічної діяльності 

туристичних підприємств, страхування транспорту та ін.  

https://tourlib.net/statti_ukr/dmytrieva.htm


Предметом вивчення освітнього компонента є засоби організації та розвитку 

страхового ринку та державного регулювання страхової діяльності, система 

відносин між страховою компанією й туристом стосовно захисту його життя і 

здоров’я та майнових інтересів.   

Завдання освітнього компонента: вивчити ключові питання теорії 

страхування та сутність окремих видів страхування і особливостей здійснення їх 

у сфері туризму; усвідомити основні функції, сутність, зміст та мету страхування 

в туризмі; вивчити зміст основної страхової термінології, форми та види 

страхування, класифікацію страхування, необхідність особистого і майнового 

страхування туристів, цивільної відповідальності автотуристів, екологічного та 

медичного страхування; освоїти методологію розрахунків страхових тарифів, 

економічного аналізу страхових операцій, питання перестрахування, 

встановлення страхових тарифів за різними видами страхування та ін.  

Формат освітнього компонента – проведення лекцій, семінарських і 

практичних занять та консультацій для кращого розуміння тем, виконання 

самостійної роботи, проведення наукових досліджень та опублікування їх 

результатів (написання статей, тез конференцій, доповідей круглих столів і 

семінарів). В процесі навчання здобувачів освіти проводяться різні види лекцій, 

зокрема: тематичні лекції, лекції-дискусії, проблемні лекції, лекції-

пресконференції із запрошенням практичних спеціалістів зі сфери туризму, які 

супроводжуються наочними засобами ілюстрування та демонстрування. 

Семінарські заняття  проводяться у вигляді семінарів-диспутів, семінарів з 

виступами здобувачів освіти, семінарів-практикумів. Використовуються також 

ігрові методи інтерактивного навчання (дидактичні, ділові, рольові 

організаційно-діяльнісні ігри). На практичних заняттях застосовуються такі 

методи навчання як дослідження, самостійна робота, розв'язування контрольних 

завдань, розбір ситуацій із практики та ін. В карантинних умовах COVID-19 та 

воєнного стану в Україні допускається проведення лекцій і практичних занять у 

дистанційній формі з використанням платформ: Moodle, Microsoft Teams, Zoom, 

Google Hangout Meet, Skype, Viber.  

  

Освітній контент  

№  Теми  Результати навчання  

l.  

Сутність, принципи і 

роль страхування у 

сфері туризму  

знати:  

– суть, принципи та функції страхування;   

– основні підходи до класифікації страхування;   



2.  

Державне регулювання 

страхової діяльності в  

Україні  

– форми проведення страхування;   

– поняття та структуру страхового ринку;   

– форми  державного  регулювання  страхової 

діяльності;   

– особливості особистого, майнового страхування, 

страхування відповідальності, підприємницьких та 

зовнішньоекономічних ризиків;   

– сутність та методи перестрахування;   

– особливості  та  принципи  фінансового- 

економічної діяльності страховика;   

– економічний зміст доходів, витрат і фінансових 

результатів страховика;  

– характеристику ризиків у туристичній діяльності;   
– місце страхування серед методів керування 

ризиками в туристичній діяльності.  

– Поряд ок укладання та ведення страхової угоди;  

  
вміти:  

– вільно орієнтуватися у теоретичних і практичних 

питаннях страхування туризму і страхового ринку;   

– розраховувати страхові платежі та виплати 

страхового відшкодування;   

– проводити  розрахунки  матеріального 

забезпечення;   

– укладати договір страхування;   

– аналізувати ринок страхових послуг.  

3.  

Підходи  до  

класифікації 

страхування  

4.  
Страхові ризики і їх 

оцінка  

5.  

Організація страхової 

діяльності  

  

6.  Особисте страхування  

7.  
Майнове страхування в 

туристичній індустрії  

8.  

Страхування 

відповідальності  в 

туризмі  

  

Формування програмних компетентностей  

  

Інтегральна компетентність:  

ІК. Здатність комплексно розв’язувати складні професійні задачі та 

практичні проблеми у сфері туризму і рекреації як в процесі навчання, так і в 

процесі роботи, що передбачає застосування теорій і методів системи наук, які 

формують туризмознавство, і характеризуються комплексністю та 

невизначеністю умов.   

  

Загальні компетентності   

К01. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства 

та необхідності його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини 

і громадянина в Україні.  

К03. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.  



К12. Навички міжособистісної взаємодії.  

К14. Здатність працювати в команді та автономно.  

  

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності:  

К15. Знання і розуміння предметної області та розуміння специфіки 

професійної діяльності.  

К16. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

К20. Розуміння процесів організації туристичних подорожей і 

комплексного туристичного обслуговування (готельного, ресторанного, 

транспортного, екскурсійного, рекреаційного).  

К29. Здатність діяти у правовому полі, керуватися нормами законодавства.  

  

Програмні результати навчання:  

ПР01. Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці основні 

положення туристичного законодавства, національних і міжнародних стандартів 

з обслуговування туристів.  

ПР16. Діяти у відповідності з принципами соціальної відповідальності та 

громадянської свідомості.  

ПР20. Виявляти проблемні ситуації і пропонувати шляхи їх розв’язання.  

 

Система оцінювання та вимоги   

Бали нараховуються за виконання завдань аудиторної роботи, практичних 

робіт, тестів, індивідуальних завдань, самостійної роботи. Перевірка знань 

здобувачів освіти проводиться на основі усного опитування, письмового 

контролю, тестового контролю, практичної перевірки.   

 

Оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти за темами 

освітнього компонента  

Види оцінювання  
Кількість 

балів  

Тема 1. Сутність, принципи і роль страхування у сфері туризму  12 

Тема 2.  Державне регулювання страхової діяльності в Україні 12 

Тема 3. Підходи до класифікації страхування 12 

Тема 4. Страхові ризики і їх оцінка 12 

Тема 5. Організація страхової діяльності 12 

Тема  6.  Особисте страхування 14 

Тема 7. Майнове страхування в туристичній індустрії 14 

Тема 8. Страхування відповідальності  в туризмі 12 

Разом   100 



Підсумкова оцінка з освітнього компонента “Страхування у туризмі” 

виставляється за 100- бальною шкалою з наступним переведенням у національну 

шкалу та шкалу ECTS відповідно до Положення про критерії оцінювання 

знань та вмінь студентів Львівського національного університету 

природокористування.   

Порядок переведення оцінок у систему ЄКТС  

Сума балів за 

всі види  

навчальної 

діяльності  

Оцінка 

ЄКТС  

Оцінка за національною шкалою  

для екзамену, курсового проекту 

(роботи), практики  
для заліку 

90 - 100  А  відмінно  

зараховано 

82-89  В  
добре  

75-81  С  

64-74  D  
задовільно  

60-63  Е  

35-59  FХ  
незадовільно  

не зараховано 

 0-34  F  

  

  

АКАДЕМІЧНА ПОЛІТИКА  

Відвідування занять є обов’язковим компонентом оцінювання. За об’єктивних 

причин (наприклад, хвороба, міжнародне стажування) навчання може 

відбуватись в онлайн форматі за погодженням із деканом і лектором. Усі види 

робіт з освітнього компонента необхідно виконати і захистити у вказані терміни. 

Організація та проведення навчального процесу в університеті регулюється 

Положенням про організацію освітнього процесу у  

Львівському національному університеті природокористування.  

Здобувачі, які пропустили заняття з поважної причини, відпрацьовують їх у 

додатковий час згідно графіка консультацій викладача. Роботи, які здаються і 

захищаються із порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на 

нижчу оцінку (75% від можливої максимальної кількості балів). Перескладання 

проміжних модулів відбувається за наявності поважних причин (наприклад, 

лікарняний). Процедура відпрацювання пропущених занять регулюється 

Положенням про порядок відпрацювання студентами Львівського 

національного університету природокористування пропущених лекційних, 

практичних, лабораторних та семінарських занять.  

Жодні форми порушення академічної доброчесності не допускаються. 

Здобувачам варто бути толерантними, поважати чужу думку. Заперечення 

необхідно формулювати в коректній формі. Не допускаються підказування і 

списування під час здачі самостійних робіт і проміжного контролю, копіювання 



вирішених завдань іншими особами. Мобільні пристрої під час проведення 

аудиторних занять дозволяється використовувати лише з дозволу викладача. 

Політика щодо академічної доброчесності побудована на основі Положення про 

академічну доброчесність у Львівському національному університеті 

природокористування.  

Пріоритетними у діяльності ЛНУП є заходи щодо запобігання, виявлення та 

усунення або мінімізації корупційних ризиків, які встановлює Антикорупційна 

програма Львівського національного університету природокористування.  

Плагіат та інші форми нечесної роботи неприпустимі. В університеті діє 

чітка процедура антиплагіатної перевірки, що регулюється Положення про 

систему виявлення та запобігання академічному плагіату у Львівському 

національному університеті природокористування за допомогою 

антиплагіатної інтернет системи (програмно-обчислювального комплексу) 

StrikePlagiarism.  

Через пандемію коронавірусу та військовий стан в Україні, навчання в 

університеті також проводиться дистанційно з використанням різноманітних 

онлайн платформ, зокрема: Moodle, Microsoft Teams, Zoom, Google Hangout Meet, 

Skype, Viber. Політика щодо умов організації освітнього процесу в умовах 

пандемії регулюється Тимчасовим положенням про організацію освітнього 

процесу в умовах пандемії, зумовленої COVID-19 у Львівському 

національному університеті природокористування.   

Здобувачі освіти, які отримали незадовільну підсумкову оцінку з навчальної 

дисципліни мають право на перескладання у встановлені терміни.  Повторне 

складання екзаменів допускається не більше двох разів: один раз викладачу, 

другий  комісії, яку створює декан факультету. Процедура повторного 

проходження контрольних заходів регулюється Положенням про організацію 

освітнього процесу у Львівському національному університеті 

природокористування.  
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